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Ahoj Harcovníci!

Prázdniny jsou za námi, stejně tak tábor, rekonvalčík i první harc! Léto
končí, podzim začíná, zima tu bude brzy. Stejně tak se pomalu přibli-
žuje další harcovnický tábor. Sice zbývá ještě spoustu dní, ale už teď se
těšíme a připravujeme spoustu novinek. O všem vás budeme informo-
vat zde, na stránkách i na dalších informačních kanálech Jogrsových
harcovníků. Pilně vše sledujte!

Zpravodaj pro sezonu 2015/2016 prošel lehkou změnou a každý mě-
síc se tak můžete těšit na zbrusu nové články. Nyní si časopis mů-
žete brát opravdu všude, na cesty, do školy, do kuchyně i na toaletu.
Snad se Vám bude nová podoba líbit a budete se těšit na další vý-
tisk. Případné názory, poznatky, ohodnocení piště na náš nový e-mail
jogrsuv@harcovnik.cz, případně na facebook Mladšího setnického
sboru.
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Ohlédnutí za letošním létem
Tábor ve Starém Hraběcí

Harcovníci, náš cíl zní jak? – Mičilimakinak! – Přesně tak! – Na kůň!

Přesně tímto bojovým pokřikem jsme se spolu letos slavnostně loučili u zá-
věrečného mičilimakinackého ohně, který se rozhořel, aby zpečetil všechny
nabyté zážitky, vyhrané etapovky, uložené harcovnické závěti i zasloužená
povýšení těch nejlepších zdrápanců. Aby zpečetil tábor, který jsme společně
prožili, na který budeme vzpomínat a který si budeme moci zopakovat zase
až za dvanáct měsíců. . .

Letošní tábor byl především plný emocí. Ve tvářích všech, nejmenších jed-
niček i těch nejostřílenějších setníků, bylo během těch intenzivních čtrnácti
dní možno zahlédnout naprosto vše, radost, stesk, úlevu, vyčerpání, obavu,
odhodlání, spokojenost, únavu, spřízněnost, smutek, víru. . . Ten pocit je ne-
skutečný, neboť přesně taková veliká směs pohromadě tvoří něco nezapo-
menutelného, co člověka nenechá se v klidu zastavit, a teprve, když je po
všem, vydechneme, zakroutíme hlavou, pozvedneme obočí a velmi trefně
poznamenáme, wow!

Takový stav nás těší. Můžeme možná namítat, že bychom se raději obešli
bez smutků, únav, obav a jiných neradostí, jenže věřte, že bychom si potom
chvil radosti a štěstí nevážili tolik a nedokázali je prožít naplno. Ne nadarmo
se přeci mezi námi, Harcovníky, říká, útrapám se smát, ne nadarmo sami
sebe utužujeme zkouškami jako bobřík hladu, ne nadarmo se vydáváme
s plnými krosnami do neskutečných dálek. Jsme Jogrsovi Harcovníci a to
všechno nám dává právo být na sebe hrdí.
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A my na Vás všechny, kdo jste se nebáli a letos s námi na tábor vyrazili,
hrdí jsme, protože jsme se sešli jako dosti sourodá parta a vytvořili velmi
přátelskou atmosféru, což rozhodně není samozřejmostí!

A co na konci prázdnin ještě doplnil Rekonvalčík?

Všechny obavy rozprášil a převálcoval, proto jej zvažujeme do dalších let
překřtít na Rekonválec. Snad z toho jednoho dne nepropukne Rekonválka
o Rekonvalmez. . . Dáme si pozor!

Možná jsou to jenom tři dny, řeklo by se, ale
jsou to pořád cenné okamžiky strávené ve spo-
lečnosti těch, se kterými jsme prožili všechny
dobrodružné a napínavé chvíle na táboře, ještě
docela nedávno prožitém. A tedy ideální oka-
mžik si všechny nové zážitky připomenout a
osvěžit. . .

Třeba se nám tu rodí tradice – to ukáží roky následu-
jící, každopádně ten letošní druhý ročník jsme si užili
náramně, nesl se ve znamení spousty kolektivního
sportování a pohybového aktiva, za doprovodu ob-
líbených písní, s příměsí stravy z kotlíku nad ohněm,
pod taktovkou vší naší chutě si opět pořádně zařádit
(válcovat) a naladit chuťové pohárky na plánované
podzimní harcy. . .

Jak to dopadlo, uvidíte ve videu na našem webu!
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Slovo Takyrálů
Je podzim a tábor zůstal daleko za námi. Čas i ve Velkém Šenově mezitím pokro-
čil, a od října se tak opět můžou paní Ludvice Millerové hlásit nováčci do dětského
pěveckého sboru Šenováček. Na nedávném zasedání Rady města Velký Šenov bylo
navíc přijato rozhodnutí o pokácení všech ovocných dřevin (vč. 1 javoru) na parcele
č. 785/1. . .
Čerstvé novinky a změny tu však máme i mnohem bližšího charakteru, valná hro-
mada organizace, jenž zaštiťuje naše harcovnické tábory, také zasedla a na následu-
jící období zvolila a důvěru vložila do zbrusu nového Takyrála, letošního trojkového
setníka Dimiho!
Tímto mu proto rád předávám symbolické žezlo, znamenající především velkou zod-
povědnost za svěřené zdrápance, za svůj setnický sbor, za vystříhání nás všech ná-
strah a útrap a za budování dobrého jména, které jako Jogrsovi Harcovníci neseme.
U Dimiho však nikdo není na pochybách, že se do akce vrhne s vervou sobě vlastní,
otiskne nové éře svou osobitou stopu a že je příslibem další spousty nových nápadů
a plánů, na které se tak můžeme brzy těšit. Přeju mu proto minimálně tak dobré
zdrápance a tak dobrý tým, jaký jsem měl i já!
Je mi ctí s Vámi vstřebávat tolik zážitků a prožívat tolik dobrodružsví, cítit Vaši
přízeň a Vaše odhodlání, bojovat společně naše boje a radovat se společně z našich
vítězství. Kamarádi, jen tak dál!

ex-takyrál Márty

Vážení Harcovníci, sežranti aspiranti, sežranti, hrcharcové, arciharcové, milé kama-
rádky, milí kamarádi! Tuto sezonu to bude 9 let od chvíle, kdy jsem se poprvé zú-
častnil harcovnického tábora. Tenkrát jsem nastoupil do trojkové setniny jako zelený
zelenáč pod vedením ještě stařičkého takyrála Pájuse.
Mám ohromnou radost, když vidím, jak od té doby společně rosteme, jak vy, co jste
tenkrát byli jedničky, teď patříte mezi nejstarší trojky, a my, tehdy holobrádkové,
nyní zakládáme rodiny. Věci se mění, lidi se mění, ale jedno zůstává – Harcovníci
a všichni vaši kamarádi mezi nimi, jejichž přátelství časem neslábne, ale naopak se
prohlubuje!
A nyní jsem nesmírně hrdý, že po tom všem, co jsme společně zažili, to mohu být
právě já, kdo převezme otěže, a těším se a doufám, že vše poběží dál alespoň stejně
hladce, jako za 4 roky Dixova vedení.
Přichází velké věci, těšte se a pamatujte: NEZŮSTANE SÁM! NA KŮŇ!!!

nový takyrál DIMI

5



Mjůzik Klub
Nazdar bazar!

Harcovníci, setkáváme se u prvního potáborového čísla zpravodaje a tzn. i
pokračování Mjůzik klubu. Pro tuto příležitost jsme si nechali jeden z těch
starých známých osvědčených fláků. Pojednává o strastiplné pouti za cílem
v nedohlednu, zřejmě předem odsouzené k nezdaru. . .

Díl VI. – Zlatý údolí

Kam autorova paměť sahá, píseň se zřejmě poprvé objevila ve zpěvníku tá-
bora „Země vycházejícího slunce“, tedy roku 2009, a drží se tam stále. A kdo
je za ni zodpovědný? Mezi harcovníky ji značně zpopularizoval Mrvátor,
autory jsou však členové trampské skupiny Pacifik – ta vznikla počátkem
sedmdesátých let, a činná je dodnes.

No a o čem pak to vlastně je, to
Zlaté údolí? Když se pozorně za-
posloucháte, uděláte si představu
sami – stručně můžeme načrtnout
příběh muže putujícího za zlatem
– možná se z něho stane boháč,
možná skončí jen jako další beze-
jmenná oběť zlaté horečky – to už
se z písně nedozvídáme, můžeme
jen domýšlet.

Na závěr dnešního příspěvku něco o zlatých horečkách obecně. Ty začaly
masově propukat v devatenáctém století, kdy se již rychleji šířily zprávy
o zázračném zbohatnutí. Do nalezišť pak mířily houfy hledačů, poctivých
zlatokopů, ale i nejrůznějších zločinců a podvodníků. Spousta z nich skon-
čila na mizině, nebo zaplatila životem. Nejznámější zlaté horečky probíhaly
v severní Americe – USA a Kanadě, ale vypukaly i v Austrálii nebo na Sibiři.
Takové malé zlaté horečky zasahovaly i Čechy – například když někdo ná-
hodou narazil na pravěký poklad zlatých keltských mincí. Ale to už je jiný
příběh. . .

Pěkný poslech, zdrápanci!

Pište redakci a Yeník vás nemine!
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Filmové okénko
Ahoj harcovníci! Přinášíme vám novou rubriku našeho časopisu, která se
bude věnovat aktuálním filmovým premiérám a v rámci retro okénka se po-
díváme i do minulosti, na vaše oblíbené filmy. Doufám, že vám tato rubrika
pomůže vybrat ten správný film a získat i trochu přehled o jejich tvůrcích.

Budu se snažit věnovat filmům pro všechny věkové kategorie a proto vždy
vedle názvu filmu naleznete, pro koho je film určen (I,II,III).

Tipy na vaše oblíbené filmy do našeho retro okénka posílejte na mail:
wladin@seznam.cz

Mikus

Premiéry Listopad 2015

Spectre I

Agent 007 je zpět a spolu s ním i tým filmařů včetně režiséra Sama Mendese,
který natáčel předchozí (a nejúspěšnější) bondovku Skyfall. James Bond ten-
tokrát půjde po krku zločinecké organizaci s názvem Spectre, v jejímž čele
stojí charismatický záporák v podání Christopha Waltze. Můžeme tedy opět
očekávat osudovou akční jízdu, při které se dozvíme i něco z minulosti nej-
slavnějšího agenta jejího veličenstva.

Husí kůže I,II,III

Vzpomínáte si na film Jumanji? Líbil se vám? Pokud ano, s tímhle filmem
rozhodně nešlápnete vedle. Zápletka je velmi podobná. Akorát místo toho,
aby různá neštěstí a příšery vylézaly ze stolní hry, v tomto filmu vylézají
děsivá monstra rovnou z knížek, ve kterých je jejich autor uvěznil. Hlavní
hrdina Zach, který příšery omylem vypustil do světa, se s partou přátel a
autorem knih snaží monstra dostat zpátky a napravit svou chybu. Vypadá
to na bláznivou rodinnou zábavu, takže vemte bráchy, ségry, rodiče a hurá
do kina.

Hunger games: Síla vzdoru (2. část) II,III

Tady asi není nutný větší komentář. Filmová sága podle populární literární
předlohy končí tímto filmem. Katniss se konečně vydává na finální zúčto-
vání s nenáviděným prezidentem Snowem a povede své přátele v boji za
svobodu. Pro fanoušky předchozích částí povinnost, pro ostatní ztráta času.
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Doktor Proktor a prdící prášek I, II

Spisovatel Jo Nesbo je u nás velmi populární hlavně díky drsným severským
detektivkám, ale málo kdo ví, že píše i srandovní knížky pro děti. Série kní-
žek o nedoceněném a podivínském vynálezci Proktorovi a jeho bláznivých
vynálezech je toho příkladem. V prvním filmu se podíváme, jak to dopadne
s vynálezem prdícího prášku. Prodají ho NASA? Nechají si ho? Ochrání ho
před nemilosrdnými padouchy? Uvidíme v kině. . .

Steve Jobs III

Ať už jste, nebo nejste fanoušci telefonů a výpočetní techniky s nakousnu-
tým jablkem ve znaku, musíte uznat, že její zakladatel Steve Jobs byl inspi-
rativní a jedinečná osobnost. Tento film by nás měl provést jeho životem au-
tenticky a se všemi aspekty jeho činnosti i rodinného života. Režisér filmu
Danny Boyle, který natočil kultovní Trainspotting nebo oscarové drama Mi-
lionář z Chatrče a herec Michael Fassbender v hlavní roli jsou sázkami na
jistotu. Doporučuji všem, kteří se chtějí dozvědět něco víc o tomto moder-
ním géniovi.

Retro okénko
Princezna nevěsta (USA, 1987)

Protože už je venku pěkná zima a blíží se Vánoce, rozhodl jsem se, že do
prvního dílu našeho retro okénka vyberu nějakou pohádku. Princezna ne-
věsta u nás není příliš známá i přesto, . . . že je boží! Není to žádná mega-
drahá, výpravná podívaná plná triků. Na tom tenhle film zdaleka nestojí.
Princezna nevěsta je vtipná, plná vypointovaných hlášek a parádních sou-
bojů s meči. Starším čtenářům doporučuji sehnat si film v původním znění
s titulky. Možná vám budou povědomé některé hlášky, které v Americe zkul-
tovněly a objevují se ve známých seriálech a filmech (např.: Hello. My name
is Inigo Montoya. You killed my father. Prepare to die.). Je na tom prostě vidět,
že je to celé dělané s radostí a nadhledem. A v tom vidím největší kouzlo
této pohádky, u které se skvěle pobaví děti i dospělí. Je tam prostě všechno –
princezna, pirát, pomsta, šestiprstý hrabě, zabijáčtí úhoři, tajná mučírna atd.
Prostě doporučuju!

A co byste doporučili ostatním za film vy? Napište mi, které filmy máte rádi.
Třeba se tu příště objeví tvůj tip!
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BLESKOBRK aneb rozhovory se slavnými harcovníky

MILOŠ ROSENBAUM

Miloš Rosenbaum (mezi námi
někdy přezdívaný Rozinka) se
narodil v roce 1962 v Praze
rodičům Dáše a Vildovi.

Vystudoval v rámci ČVUT sta-
vební fakultu, obor dopravní
stavby a v současné době dělá
vedoucího zkušební labora-
toře u česko-rakouské stavební
firmy. Svou ženu Jitku si vzal v roce 1988 a letos spolu budou už
krásných 27 let! Mají spolu dvě děti. Tomáše „Tomíka“, který na
táboře vykonával několik let funkci topiče a momentálně pojede
jako hospodář a Anču Rozinu, která je aktuálně harcovnickou
tichou posilou na Palackého univerzitě v Olomouci.

Zeptal jsem se ho na pár otázek:

Pokud mě paměť neklame, stal jsi se v pořadí čtvrtým taky-
rálem našeho novodobého harcovnického sboru. Jak probí-
hala volba? Bylo to těsné nebo jsi vyhrál takříkajíc „na plné
čáře“?

Na začátek jedno upřesnění: v roce 2003 jsem se stal v pořadí
třetím takyrálem novodobého JH sboru, po svých předchůd-
cích Jardovi a Jindrovi. Hlasování pro mou osobu bylo tehdy
téměř jednoznačné; o tuto roli jsem totiž měl eminentní zájem,
dostatek času i patřičné energie a zároveň jasnou vizi pro tá-
borový program. V můj prospěch při hlasování hrála také sku-
tečnost, že v Korunovém spolku (organizátor JH táborů) byla
v roce 2003 jen hrstka lidí starších 18ti let s dostatečnými zku-
šenostmi a s předpoklady tuto pozici vykonávat.
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Mluvíš o jasné vizi táborového programu, co to bylo kon-
krétně?

Jelikož jsem vyrostl v Praze 4 – Dvorcích, kde bylo k Vltavě a do
plaveckého stadionu v Podolí velmi blízko, tak mám k vodním
živlům sympatie i respekt zároveň. No a v té souvislosti mě na-
padlo, že by se harcovníci mohli během JH tábora „převtělit“ do
námořníků, plavčíků a jiných bukanýrů. Celotáborová bodohra
byla ve znamení „Námořní bitvy flotil“ (A5 – nic, A6 – zásah, B6
potopeno, atd.) a většina etapovek měla vodu jako společného
jmenovatele.

Jak probíhala změna respektive přesun harcovnické zá-
kladny z bájné Kytlice do Starého Hraběcí, kam jezdíme
dodnes? Mimochodem, tento rok to je 15 let, co jezdíme
do St. Hraběcí a 20 let, co jezdíme celkově (mám na mysli
lidi z MSS). Věděl jsi to?

Jelikož jsme po roce 1998 museli harcovnický tábor pořádaný
ve Zbraslavicích z hygienických důvodů opustit, využili jsme
(na přechodnou dobu) v letech 1999 – 2000 pro pořádání JH
táborů Kytlickou základnu, která však v té době měla charak-
ter penzionu s chatkami a tím pádem už jenom nepatrný díl
ze své původní slávy z období osmdesátých a devadesátých let
minulého století. Nicméně jsme byli za tento krátkodobý azyl
vděčni, protože bychom jinak nemohli tábor uskutečnit vůbec.
A přišel vskutku šťastný rok 2001, kdy jsme se shodou okol-
ností i vlastním přičiněním dostali k dnešní základně ve Starém
Hraběcí, kde skutečně již patnáctým rokem využíváme všech
možností, které skýtá tento výjimečný kus přírody pronajatý
od skautských kamarádů.

Prosím konkrétnější vysvětlení, o jakou shodu okolností a
o jaké vlastní přičinění se jednalo?

V podstatě šlo o to, že jsem se začátkem roku 2000 na téma
pořádání táborů bavil i s mým synovcem Ondrou a neteří Bá-
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rou, kteří v té době už několik let jezdili pod hlavičkou skaut-
ského oddílu vedeného jistým Jardou Dočkalem na 3-týdenní
skautské tábory do Starého Hraběcí a hledali někoho podob-
ného smýšlení a zaměření, kdo by jezdil do jejich lokality na
začátku prázdnin a zároveň se podílel (finančně a osobně) na
veškerých přípravách, které organizace takového tábora v pří-
rodě vyžaduje. Oni již dlouhodobě pořádali své tábory na pře-
lomu července a srpna a po jistých jednáních nám nabídli –
mým prostřednictvím – tuto formu spolupráce. Při konání JH
tábora v létě 2000 v Kytlici jsem vedl trojkovou setninu a v rámci
trojdenního harcu jsme se rozhodli podniknout průzkumnou
výpravu s cílem objevit skautské tábořiště ve Šluknovském vý-
běžku a navázat pokud možno přátelské vazby. Myslím, že se
nám to povedlo (zejména zapůsobil náš úvodní příchod mezi
překvapené skauty v disciplinovaném „hadu“ s čepicemi na hla-
vách a následné kamarádské reakce a chování všech zúčast-
něných v jejich úžasné srubové stavbě) a že do dnešních dní
převládá atmosféra vzájemnosti a důvěry.

Ano, je to přesně jak říkáš. Sám jsem se daného trojkového
harcu účastnil a na první příchod do tábora mezi skauty
si živě pamatuji. . . Poprosím o poslední reakci, chtěl bys
prostřednictvím našeho Zpravodaje respektive tohoto roz-
hovoru někomu (harcovníkům zvlášť) něco vzkázat?

Můj vzkaz pro všechny příznivce je jednoduchý: udržujte myš-
lenku a poslání Jogrsových harcovníků nejdéle, jak to bude
možné. V dnešní moderní době je kolem nás totiž tolik lákadel,
novinek a fenoménů, bohužel však téměř všechny mají jepičí ži-
vot. V podstatě přetrvávají už jenom lidské vazby, kamarádství
a přátelství a u těchto hodnot se neměří penězi. Váš „extakyrál“
Miloš.

Za rozhovor děkuje
Jindřich Pulda alias Henri
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SOUBOJ TITÁNŮ

Láďa Hruška Pimprlačka Nikča

vs.

Dospělý člověk se
z jeho jídla docela nají 0:1

Z jejího jídla se nají celý tábor
a ještě zůstane na později

Má vlastní pořad na Nově
a byl i ve zprávách 1:0

Sleduje Láďův pořad na Nově
a někdy i zprávy

Nosí rád baseballku
a nejradši kšiltem vzad 0:1

Nosí naši harcovnickou čepici
a nejradši správně nasazenou

Vypadá jak hruška 0:1 Vypadá vždy skvěle

Dokáže zpracovat kuřecí
kůžičky na sto způsobů 1:0

Kuřecím kůžičkám se v našem
jídelníčku vyhýbá obloukem

Dokáže zpracovat ostatní
suroviny na nula způsobů 0:1

Krupicovou kaši umí s cukrem,
kakaem, skořicí, nebo i máslem

Na obrázku má naběračku
dnem dolů a všechno vyteče 0:1

Na obrázku má hrnec, kam se
vejde celý Láďa Hruška

„No jo, Niki umí pěkný triky,“
uznává poražený kuchař. . . 2:5 Je to tak, láska prochází

táborem! Gratulujeme!
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PORADNA
Na vaše dotazy odpovídá expertka Hanička

ve spolupráci s Radimem Lodním

Poník, 10:

Jeden kluk v naší třídě se na mě kouká a začal si se mnou i povídat. Je to
divné, nikdy se mnou nemluvil. Miluje mě? A já od té doby něco cítím,
ale nevím co. Pomozte prosím :)

Milý/á Poníku, to se tak v životě někdy stává. Lidé se potkávají na různých veřejných
místech, a když se setkávají často, tak dochází i k seznamování. Podle toho, co jsi nám
napsal/a, usuzuji, že se s tebou chce bavit, protože jsi mu sympatický/á, což nutně
neznamená, že je do tebe zamilovaný. Pokud jsi k němu začal/a cítit něco víc i ty, dej
tomu trochu času, bavte se dál, běžte spolu třeba ven a ono se ukáže, jak to je. Jen si
dej pozor, ne každý má rád, když mu ze stromu na hlavu spadne žalud nebo bukvice.

kometka, 14:

Ahoj chci se zeptat.. Jsem úplně blbá a extrémně jsem si vyškubala obočí..
Nemám tam teď téměř žádné a navíc je ještě na každé straně, ten zbytek
co mi zbyl, jiný.. :( Četla jsem, že je dobrý ricinový olej.. Za jak dlouho si
tak myslíte, že ho budu mít zpět? Nebo doroste mi ještě vůbec někdy do
původního stavu? Je mi 14.. Teď k vůli tomu nechci vůbec nikam chodit..

Milá kometko, tak tohle je vážně jeden z mála případů, který v naší poradně nemá
snadné řešení. Teď ti už nezbývá, než počkat až doroste, a na příští trhání pozor.
Vím, že je to hodně brzo, ale podle mě je důležité myslet dopředu. Ve starším věku,
po 50 pak obočí řídne a těm, kdo si ho teď hodně trhají do tenka, se pak může stát,
že nebudou mít nic. Navíc teď je modernější širší, a to už delší dobu. Tak opatrně.
Příště bys měla raději zajít za kosmetičkou, ta ti obočí upraví a ty to pak budeš jen
udržovat. Teď už jen nezbývá, než ti popřát hezký měsíc čekání na nové.

Své dotazy zasílejte anonymně na adrese www.harcovnik.cz/casopis.
Pokud ten Váš otiskneme, můžete se přihlásit o odměnu 50 Yeníků!
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Celebrity za mlada

⇒Ahoj! Jmenuji se Čenda Čas a toto je má
práce. Vítám Vás v rubrice, kde každý díl
zveřejním 3 mláďata a 3 dospělé jedince.

Dokážeš přiřadit správně kuře ke slepici?
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Yeníkosoutěžní stránka

I zde máme nové soutěže. Omalujte omalovanky a vaše odpovědi za-
šlete na jogrsuv@harcovnik.cz. Vyhrajte až 50 Yeníků!!

Kdo je na obrázku?
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Příští harc: Volšanské Dušičky
Harcovníci!

Rok se nachýlil a zase se nám blíží dušičky. Sychravo, pošmourno a
mrholivo bývá v těch dnech. . . Venku, doma, ve městě, na vesnici,
v horách i v nížině, všude stejný marast. Ale existují místa, která
v těchto dnech obrazně řečeno ožívají. A to jsou hřbitovy. Kdo z vás
byl někdy na hřbitově v listopadu, ten ví, že hroby jsou tu dobu
pokryty barevnými věnci, květinami umělými i skutečnými (i když
nezřídka už mrzne) a všude je záplava světel zapálených svíček.

• Sraz: 8. 11. 2015 v 10:30 u kostela svatého Rocha na Olšanském
náměstí (zastávka tramvaje 5, 9, 26, nebo autobusu 136, 175)

Bude následovat vysvětlení pravidel, řazení do družstev a odstarto-
vání harcu. Konkrétní instrukce se dozvíte přímo na místě, tady jen
připomínáme ta základní, co jistě každý zná: na hřbitově se nekřičí a
neběhá, jednak by to některé nebožtíky mohlo vyrušit ze spánku (což
bychom neradi) a navíc to v naší hře ani nebude třeba.

Co s sebou?

• Harcovnickou čepici tentokrát nechte doma a naražte radši kuli-
cha – listopadové počasí umí být zrádné.

• Dále vezměte hřbitovní svíčku a zápalky.
• Nezapomeňte na pití a sváčooběd, jehož čas nastane při čekání na

vyhlášení.

Návrat – Slavnostní zakončení s předáním cen vítězům proběhne
zase u Rocha, kde se spolu potom rozloučíme. Přesný čas konce bude
stanoven podle počtu účastníků, dozvíte se ho s dostatečným předsti-
hem.

Zápis hráčů – Do 1. 11. 2015 na mail adamekfrant@gmail.com – zváni
jsou harcovníci mladí, staří i prostřední, stejně tak i kamarádi a rodiče.
Budu se těšit!

Na kůň! Fanda
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